
忙しい朝の「6.2分間」のロス

約8割が悩む梅雨のヘアスタイリングを根元で解決
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いつものシャンプー＆トリートメントをチェンジするだけ！“うねり・広がりを防ぐ！梅雨対策”いつものシャンプー＆トリートメントをチェンジするだけ！“うねり・広がりを防ぐ！梅雨対策”いつものシャンプー＆トリートメントをチェンジするだけ！“うねり・広がりを防ぐ！梅雨対策”いつものシャンプー＆トリートメントをチェンジするだけ！“うねり・広がりを防ぐ！梅雨対策”

頭皮・髪の汚れをすっきりと洗い上げながら、フケ・かゆみ・頭皮の

汗臭を防ぐWの薬用有効成分

＊1

が頭皮環境を整備。傷んだキュー

ティクルを整えるリピジュア

Ⓡ※＊2

や、3種のヒアルロン酸

＊3

・2種のコ

ラーゲン

＊4

を配合し、髪にうるおいを与えながらしっとりと洗い上げま

す。
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株式会社ドクターシーラボ 宣伝部 広報グループ ：吉田 /伊尾知 / 内藤 / 平井 /櫻井

TEL：03-6419-2508（直通） FAX：03-6419-2550 MAIL: koho@ci-labo.co.jp

---- メディカルコスメメディカルコスメメディカルコスメメディカルコスメ
®
はははは株式会社株式会社株式会社株式会社ドクターシーラボのドクターシーラボのドクターシーラボのドクターシーラボの登録商標登録商標登録商標登録商標ですですですです ----

エスモエスモエスモエスモEX EX EX EX 薬用薬用薬用薬用シャンプーシャンプーシャンプーシャンプー////薬用薬用薬用薬用トリートメントトリートメントトリートメントトリートメント

シャンプー /500mL 2,800円+税

トリートメント/500g 2,800円+税

プラスプラスプラスプラス6.26.26.26.2分間分間分間分間

※

！！！！時短時短時短時短できないできないできないできない、、、、梅雨梅雨梅雨梅雨のヘアスタイリングのヘアスタイリングのヘアスタイリングのヘアスタイリング事情事情事情事情

全国各地で梅雨入りが発表されました。梅雨のじめじめとした湿気に伴い「髪がうまくまとまらない」「スタイリングに時間がかかる」と嘆いて

いる方も多いのでは。メディカルコスメ
®
のパイオニア、株式会社ドクターシーラボ（本社：東京都渋谷区 代表取締役社長：石原智美）で

は、梅雨の時季の「髪の悩み」について調査を実施。その結果、およそ8割がヘアスタイリングに悩みを抱き、他の時季と比較しスタイリン

グ時間が延びていることが明らかとなりました。

Q3：髪の毛の梅雨対策で行っていることを

教えてください。 (N=336)

Q2：梅雨の時季、ヘアスタイルが思い通りにならない

時はありますか？ (N=385)

約7割の人が梅雨のヘアスタイリングは「他の時季と比べ準備時間が長くなる」と回答。さらに、その

平均延長時間は6.2分間

※

であることが判明しました。

梅雨に髪がまとまらない原因のひとつとして、「キューティクルの傷み」が挙げられます。はがれた

キューティクルのすき間から過剰な水分が入り込み、毛髪が膨張することで毛髪は曲がり、うねり

や広がりを引き起こします。その対策として水分が毛髪内部に入り込まないようにキューティクルを

しっかりと整え、内部への過剰な水分の侵入を防ぐことと、健康的な髪を育てるために根元である

頭皮環境を整備することが大切。そこでドクターシーラボでは、貴重な朝の準備時間を少しでも短く

できる梅雨のヘアケア方法をお知らせします。

Q5：他の時季と比べ、梅雨はスタイリング時間がどの

程度延びますか？ (N=336)

わずかわずかわずかわずか1111割未満割未満割未満割未満。。。。梅雨梅雨梅雨梅雨のののの●●●●●●●●ケアケアケアケア

梅雨のヘアスタイリング対策では上位に「まとめ

髪（39.0％）」「丁寧なブロー（33.3％）」「コテ・ア

イロンを使う（29.2％）」がランクイン。あきらめて

“まとめ髪”にする派と時間をかけてスタイリング

する派に分かれているようです。一方、梅雨の

ヘアスタイリング悩みを解決に導く「頭皮ケア」を

行っている人は1割にも満たないことが判明。

「何をすれば良いかわからない（55.8％）」と感じ

ている人が半数以上で、頭皮ケアが髪のうねり

を防ぐことを知らない人が多いと考えられます。

調査概要：Webアンケート／2019年6月10日／20歳～59歳 女性385人

Q1：梅雨に気になることは何ですか？ (N=385)

梅雨に気になることについての調査で、過半数

以上が「髪のうねり（61.6％）」「髪の広がり

（58.7％）」と回答。さらに、梅雨の時季にヘア

スタイルが思い通りにならないと感じている人は

約8割に及びました。

湿気が多い梅雨の時季は髪のうねりなどが生

じやすく、多くの人が毎朝のヘアスタイリングに

苦戦しているようです。

梅雨梅雨梅雨梅雨のののの悩悩悩悩みごとみごとみごとみごと 「「「「髪髪髪髪のうねり・のうねり・のうねり・のうねり・広広広広がりがりがりがり」」」」
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※ 「Q5：他の時季と比べ、梅雨はスタイリング時間がどの程度延びますか？」の回答項目「約1分」を1分、 「約3分」を3分、「約5分」を5分、「約10分」を10分、「約15分」を15分、「約20分」を20分、「約30分」「30

分以上」を30分で換算し平均時間を算出。

Q4：頭皮ケアを行っていない理由を教えてください。

(N=321)
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美髪をキープし

すこやか頭皮に育てる、薬用シャンプー＆トリートメント

医薬部外品

5種の植物オイル

＊5

と海由来の保湿成分

＊6

でう

るおいヴェールをまといながら健康的な美髪に。

頭皮マッサージや、髪・体にもお使いいただけま

す。サラッとした使用感。

リペアオイルリペアオイルリペアオイルリペアオイル

50mL 2,200円+税

湿気から防いで、うねり髪を解消！

髪・顔・体に使えるマルチオイル

※ 「エスモEX 薬用トリートメント」のみに配合 ＊1 イソプロピルメチルフェノール、グリチルリチン酸2K（有効成分） ＊2 2-メタクリロイルオキシエチルホスホリルコリン、メタクリル酸ブチル共重合体液（保湿成分） ＊3 ヒアルロン酸ナトリウム(2)、加水分解ヒアルロン

酸、アセチル化ヒアルロン酸ナトリウム ＊4 水溶性コラーゲン液(4)、コラーゲン・トリペプチドF（保湿成分） ＊5 アルガニアスピノサ核油、アボカド油、ティーツリー葉油、カニナバラ果実油、ヒマワリ種子油（保湿成分） ＊6 オレンジラフィー油（保湿成分）
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